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Služba Seniorbus už v Brně 10 let pomáhá seniorům a lidem se zdravotním postižením s
dopravou k lékaři, na nákupy nebo za kulturou. Z počátečních dvou vozů se rozrostla na
současných šest. Řidiči Dopravního podniku města Brna (DPMB), který pro město službu
zajišťuje, uskutečnili během deseti let téměř 200 tisíc jízd. Kvůli velkému zájmu město
plánuje rozšíření služby.

„Seniorbus je symbolem toho, že Brno myslí na své starší spoluobčany a snaží se jim maximálně
usnadnit život. Služba, kterou ročně dotujeme částkou 10,5 milionů korun, umožňuje seniorům
zůstat aktivními a nezávislými. Těší mě, že se nám podařilo za deset let vybudovat systém, na který
se mohou lidé skutečně spolehnout. O významu služby jasně hovoří čísla – za deset let řidiči provedli
celkem 196 701 jízd, během kterých najezdili téměř dva miliony kilometrů. Protože zájem seniorů
dlouhodobě převyšuje kapacitu služby, řešíme nyní s dopravním podnikem její rozšíření až o další
dvě vozidla. Ta by měla začít jezdit ještě v průběhu tohoto roku, “ uvedla Markéta Vaňková,
primátorka města Brna.

„Naším cílem v tomto případě není jen přeprava z bodu A do bodu B, ale poskytnutí důstojné a
bezpečné služby. Náš tým deseti stálých řidičů a sedmi brigádníků proto pečlivě vybíráme tak, aby
byli pro seniory nejen spolehlivými řidiči, ale i trpělivými pomocníky a společníky. Právě tento
sociální rozměr dělá ze Seniorbusu tak unikátní projekt, na který jsme v dopravním podniku hrdí.
Naším přáním je, aby doprava po městě nebyla pro nikoho překážkou,“ dodal Miloš Havránek,
generální ředitel DPMB.

To potvrzuje i klientka Jarmila, která službu využívá čtvrtým rokem. „Nejčastěji jezdím k lékaři a
také do domova důchodců za svou kamarádkou. Nejvíce na službě oceňuji ochotu řidičů. S mnohými
se znám i jménem a vždy jsou milí a vstřícní,“ vysvětluje Jarmila.

Nejčastějšími cíli cestujících jsou stabilně zdravotnická zařízení. K nejvyhledávanějším destinacím
patří Fakultní nemocnice Bohunice, Fakultní nemocnice u sv. Anny a polikliniky Viniční a
Zahradníkova. Senioři službu využívají také pro cesty na nákupy nebo za kulturou a přáteli. Největší
zájem je o dopolední jízdy ve všední dny.

Službu DPMB současnosti provozuje denně od 6:00 do 22:00 hodin. Klienti si mohou objednat jízdu
telefonicky na čísle 543 17 17 17, a to až 14 dní předem. Prioritou DPMB je, aby byla zajištěna
maximální dostupnost i pro osoby s omezenou pohyblivostí – proto jsou dva vozy vybaveny plošinou
pro vozíčkáře.

Seniorbus v číslech

6 vozů – čtyři elektrické vozy Volkswagen ID. Buzz a dva dieselové s plošinou

10 stálých řidičů a 7 brigádníků

196 701 uskutečněných jízd za deset let provozu



1 839 513 naježděných km za deset let provozu

6 stálých pracovníků a brigádnici se střídají na call centru a objednávají jízdy

až 120 odbavených telefonátů na call centru Seniorbusu denně
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